
 

 

 

 

 (1)  同じ道のり(P-Q 間)を 

   A 君は(70-10=)60 分 ， B 君は 90 分 かかっているので  

      

   A 君と B君が同じ道のりにかかる時間の比は 

      

       60 : 90 = 2 : 3 

     

 ここで，A 君の P から R までと B 君の R から P までは 

   同じ道のりなので，かかる時間の比は 2:3 です。 

    

   したがって，右の図の②分を求めればよいことになります。 

     90-10=80分を 2:3 に比例配分しますから， 

     A 君が出発してから 80x 2

2+3
 = 32 分後 

 

(2) 相似形を使います。 

   右の図で，三角形 GQS と GUT はクロス型の相似形です。 

   QS : UT = 70 分:80 分 = 7 : 8 

   

よって， QG : GU = 7 : 8 

  

次に，赤線で囲まれた三角形 QRG と三角形 QPU も相似形 

なので 

 PR : RQ = 8 : 7 

その 5 
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予習シリーズの別解です。 
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